



本期目录

本期责任编辑 高东山 周靖人

- 1. 本期目录** P. 1
- 2. 北京体育大学美国校友会在纽约成立** P. 2
- 3. 今天，我们更加怀念毛主席** P. 4
- 4. 中国迄今为止最有爱 参与人员最多的快闪** P. 7
- 5. 琅琊榜 共 54集** P. 8
- 6. 人间仙境，不过如此！馬雲的豪宅** P. 8
- 7. 今天“秋分”，把最美好的祝福送给您 朱伏生** P. 8
- 8. 平安三愿** 刘 实 P. 8
- 9. 不同立场说饮酒** 刘 实 P. 9
- 10. 习近平是何等重视毛泽东思想的** P. 9
- 11. 这是在美国的同学发的贴** P. 10
- 12. 美国网友感叹** P. 11
- 13. 评：朝核，世界从未见过的危机 zhang sw** P. 13
- 14. 特朗普的精神顾问：上帝支持美国向邪恶发起进攻** P. 14
- 15. 毛泽东的最后一首诗** P. 14
- 16. 抗美援朝真正原因被曝光，无地自容** P. 16
- 17. 中译英 from Chinese to English 高东山 译** P. 19
- 18. 英译中 from English to Chinese 王忠 译** P. 20

海外南开人
NANKAI OVERSEAS
第121期

来函来稿请email给下列编委：

伍语生 talktownu@gmail.com (现住：纽约New York)
 高东山 greggao@gmail.com/ (现住：纽约New York)
 武迪 deedee.wu@yahoo.com (现住：纽约New York)
 王忠 primewang@yahoo.com (现住：波士顿Boston)
 宋志强 songcharle@gmail.com (现住：波士顿Boston)
 周靖人 jingrenzhou@gmail.com (现住：华盛顿
Washington)
 何振宇 normanho88@gmail.com (现住：芝加哥Chicago)
 解景田 jtxie@hotmail.com (现住：芝加哥Chicago)
 喻文欣 wenxin3573@gmail.com (现住旧金山湾区San
Francisco)
 郝存生 cunshenghao@yahoo.com (现住旧金山湾区San
Francisco)
 赵志如 joyzhao@yahoo.com (现住：旧金山湾区San
Francisco)

*** 查看以前期刊 ***

网站：<http://ourenglish.org/> 我们的英语网站
 校友总会网<http://nkuaa.nankai.edu.cn/c/suborgjournal.html>
<http://nkuaa.nku.cn/nkuaa/>
 波士顿：<http://www.nkaaboston.org/>
 纽约：<http://www.ncaa.org/>

《海外南开人》编辑委员会

[返回目录](#)

19. 哀友人幼子英年早逝 川迟 P. 21
20. 中国抗战胜利70周年《胜利大阅兵》 八一制片厂 P. 21
21. 大提琴新秀，博士 沈泽洵 P. 21
22. 说一说美国麻州吾思德地区的老人中心 宋志强 P. 22
23. 两种国家制度 两种决策效率 两种发展速度 P. 23
24. 话有三不说，事有三不做，人有三不交 P. 24
25. 日本使阴招 中国女排这样告诉他们下场 P. 24
26. 滚动百骏图欣赏，美不可言 P. 27
27. 谨以此纪念缅怀伟大领袖和导师毛主席 P. 27
28. 视频《辉煌中国》60s宣传片 班一鲁 供稿 P. 33
29. 中国新歌声遭“台独”闹场引发纽约台胞的批判 P. 36
30. 《茶花女主题幻想曲》及其它 P. 38



鶴 鶴 天

透暮帷帷冷对风云乱漂

川迟

直入名山发神鬼，翠峰如簇指红日。
云定龙盘虎踞地，群峰肃然瞻英姿。
鬼潮涌，情如丝，再将乾坤一手织。
漫嗟荣辱悲欢续，抚剑冷对暮决时。

把酒当歌歌盛世 闻鸡起舞舞新春



返回目录

海外南开人 NANKAI OVERSEAS

允公允能 日新月异



NANKAI ALUMNI ASSOCIATION IN AMERICA

第121期

* * * 所登函稿不代表本刊立场 * * *

2017年9月 29 日

北京体育大学美国校友会在纽约成立



秋高气爽，纽约辉煌。北京体育大学美国校友会于13日晚在皇后区喜来登酒店隆重举行成立大会。

嘉宾160余人出席了活动。北京体育大学池建校长专程前来出席表示祝贺；出席活动的嘉宾包括皇后区区长马琳达·凯兹、纽约市议员顾雅明、中国驻纽约总领事馆徐永吉教育参赞、王文华领事；纽约华人社团联席会创会会长黄哲操、中国高校北美校友会联盟执行会长于开成及多所高校校友会负责人。

今天在大家努力和见证下，终于迎来了北京体育大学美国校友会正式成立的、激动人心的历史时刻。

池建校长在致辞中首先代表母校1万6千余名师生员工，向美国校友会成立表示热烈的祝贺。向长期以来关心支持母校发展的各位校友表示衷心的感谢。池校长还向与会人士介绍了母校的发展与现状。并祝愿各位旅美校友借助校友会平台，互帮互助，共谋发展。

池校长说，北体在美国的校友对母校怀有深厚情感。北体具有光荣历史传统、深厚的文化底蕴、和扎实的办学

基础。体育强则中国强，北体强则体育强。祝愿北体美国校友会越办越好，团结更多的校友，朝着光辉的健体、强身、富国、强国的伟大目标努力奋进。

中国驻纽约总领馆教育参赞徐永吉致辞表示，北京体育大学是中国重点大学，在国内外享有盛誉的著名高等学府。北体美国校友会的成立，将进一步整合在全美各地的校友资源，为在美校友搭建一个共赢的平台。通过此平台，分享学习、生活、工作、创业等方面的经验和体会，共同成长、共同发展，为富民、强国贡献力量，为推动中美两国在教育、体育等领域的务实合作，作出更大的贡献。积极促进海外校友与母校和国内的互动交流，为母校跻身国际知名的高水平大学行列，为推动中美两国在教育、体育等领域作出更大的贡献。

校友会理事长薛树康表示今后校友们将秉承“追求卓越”的校训，弘扬母校自强拼搏、探索求是的精神。协助母校教学科研、竞技训练创新；回馈母校。把校友会建设成母校和校友沟通的桥梁。

纽约市长比尔·白思豪派代表出席了庆典活动；纽约州参议员史塔文斯基向校友会发来贺函。

庆典活动，高潮迭起、笑声掌声不断。中华武术世界冠军代表团精湛的表演惊全场、歌唱家的歌声余音绕梁难以忘怀。北京体育大学美国校友会的成立，将促进祖国的体育健身事业的发展中书写新的辉煌。

北京体育大学池校长和与会南开校友合影留念



左起：池建（北京体育大学校长），伍语生，张素央，徐永吉（纽约总领馆参赞），于开成，刘豫。

今天，我们更加怀念毛主席！

9月9日是一个特殊的日子，9月9日在中国人心中有特殊的情结。

1976年9月9日，世纪伟人毛泽东逝世。整整41年过去了，无论时代如何巨变、无论岁月如何流逝，这个伟大的名字——毛泽东，都会在历史的星空熠熠闪光。

9月9日这一天，在中国人脑海里、在全世界景仰毛主席的人们内心中，永志难忘！

剑客君想试图通过一篇文章描述毛主席的伟大，却发现无论如何都显得苍白无力。

——因为，毛主席的伟大，不仅在于他出生农家，却有旷世奇才，更在于他在青年时代便显露出兼济天下造福苍生的远大抱负：“指点江山，激昂文字，粪土当年万户侯！”

——因为，毛主席的一生，无论是求学还是革命，即使最艰难、最艰苦、最黑暗的时期，在面临枪林弹雨的生死考验危急关口，他都能够自信豪迈，绝无消沉、绝无萎靡。这种强大的精神状态，为他的人生提供了无穷动力！那就是，既有“问苍茫大地，谁主沉浮”的仰天长问，又有“到中流击水，浪遏飞舟”的浩然正气。

——因为，毛主席不仅在于他缔造了党和军队，更在于他治党治国治军中融入了毛泽东思想的巨大政治智慧；不仅在于他孜孜不倦地追求真理，更在于他以卓越的智慧和能力，带领中国人民抗击侵略，冲破黑暗建立新中国。因此，作为普通人的我，更愿意以平凡人的视角来看伟大的毛主席给予我们的启迪启发。

1.出身重要么？他只不过是位农民！

毛泽东也是“90后”，只不过出身在19世纪。

我们这个时代太看重出身了。80后、90后、00后的我们，填上一栏“家庭出身：农民”都会不自禁地自卑一番。这里决无贬损之意，实在是氛围使然。可是，那个时代的毛泽东，毫无暮气、毫无萎靡。

层峦叠嶂的韶山冲，如今已经家喻户晓。可是，在19世纪末，这里只是星星点点座落着贫瘠的农家。农民毛顺生与妻子文氏在名为韶山冲的小村落生下毛泽东，时为1893年12月26日。

被家人称作“石三伢子”的毛泽东，童年和少年时期，在这里的池塘里游泳，就在这里的山坡上放牛砍柴；在这里接受私塾的启蒙，也读了许多“杂书”；在这里帮助贫苦的乡亲和同伴，也反抗过顽固的父亲。

毛泽东在村里小学的时候，曾带三份饭。那时一起上学的同学，有些饭也吃不上，毛泽东就主动把自己的饭分给同学吃。回家后狂吃一通，他母亲觉得奇怪，就问，你上学带的饭也不少，怎么好像没吃一样。毛泽东悄悄告诉母亲说，有的同学没饭吃，分给同学吃了。毛泽东一生同情支持弱者，任何时候，他都站在贫苦大众一边。

17岁那年，他离开韶山外出求学，留下了一首气势非凡的诗作：“孩儿立志出乡关，学不成名誓不还。埋骨何须桑梓地，人生无处不青山。”从中，我们亦不难看出少年毛泽东的抱负和胸襟。而毛泽东精彩的童年，求学的少年，立志的青年……艰难困苦，玉汝于成，让这位出身普通农家、“输在起跑线”上的孩子，实现了突围。这绝非

时代所然，更非天分所致，而是他后天不断努力，以一颗远大的志向成就理想抱负。也许能够给更多家庭出身不好的人们更多的动力吧。

2.学历重要么？他只不过是名中专生！

博士、硕士、本科？都不是，毛泽东只是一名中专生！这名学历一般的“90后”没有刻意镀金自己的学历，他能想到的只有两个字：求知！

毛泽东的成长，既尤其家庭特征，又有个人的奋斗。对于青年毛泽东来说，最大的影响，来自三个层面：一个旧式的小农家庭、良好的古典教育与新的知识系统、以及偶然的机缘接触到新思潮的弄潮儿。在这三重视野，叠加在青年毛泽东身上。

所以，在第一师范学习期间，毛泽东学习非常刻苦，每天早晨提前起床，进行身体锻炼，朗读自习。他有时到后山的“君子亭”去看书，有时也有意识的到喧闹嘈杂的南门口去看书，专心致志，旁若无人。

上课时也专心学习，作好笔记，并充分利用课余时间看书看报，阅读了大量的世界名著和古代文学，强烈的求知欲望促使他废寝忘食地学习，在学习上下了很深的功夫。

提起毛泽东锻炼身体的事，就更让人佩服了。他曾经写过一篇文章叫《体育之研究》，主张人要“文明其精神，野蛮其体魄”。他自己就有意强化身体的适应能力。

比如“冷水浴”：用井水浇身；“日浴”：在阳光下晒身；“风浴”：站在开阔地界，让大风尽情地吹；“雨浴”：下雨天到外面行走，让雨淋个透。他还锻炼一天吃两顿饭甚至一顿饭；至于到湘江中去游泳，更是常有的事。

1936年，和斯诺谈话时，他谈起在一师的体育锻炼活动时感叹：“确实对我有不少的帮助，使我后来南征北战，受益不浅。”“泳”与“浴”不过是毛泽东强身健体，积累救国救民“本钱”的途径之一。

——不唯学历，首先要有成熟的学习理念和方法。“文明其精神，野蛮其体魄”构成了毛泽东比较稳定的学习生活理念。毛泽东也特别推崇徐特立先生的“不动笔墨不读书”的学习方法，不只是读前人的书，而且要经过认真思考和消化。



——不唯学历，更重学习与提高，让毛泽东的知识结构和知识体系丰富而灵活，有了这种知识底子，才有了他后来把马克思主义灵活结合到中国革命实践的伟大壮举。

——不唯学历，还要注重学习态度。毛泽东一生酷爱读书。无论在戎马倥偬的战争年代，还是在日理万机的建设岁月，甚至在弥留之际，毛泽东都手不释卷。他“活到老、学到老”的读书学习精神，既让人敬仰，又催人奋进。

3.命运重要么？他从不信邪上演扭转乾坤的逆袭

毛泽东，在当时的社会环境下，他不是如今我们常言道的“高富帅”，可以说，在成才和成大事方面没有任何优势可言。

但他不怨天尤人，而是刻苦学习，不停地探索救国救民之路，忧国忧民，远离家乡，放弃最初当教员的梦想，不选择安逸的图书管理员工作，而是不避枪林弹雨，舍家为国，带领中国的劳苦大众进行革命，成功实现逆袭。

有人说，毛泽东的逆袭从1927年开始。

时值中秋，他已将妻子送回老家，准备率三个团发起暴动，却被民团抓获，几遭不测。逃生后继续指挥，经过沉痛失利，转而投向井冈山。据说，他只带六人，参加袁文才、王佐摆下的鸿门宴，又赠送一百条枪，以释对方之疑，结果收服双雄。次有朱德前来会师。从此，毛泽东走上了一条白手创业的路。

此前他曾远上京沪，受业于“南陈北李”，也曾进入国民党部。两党决裂后，中共精英仍留恋城市，只有毛泽东走向农村。实际上，他已经洞见当世有农民、地主、军阀、列强这一经济塔层，蒋介石出身军阀，不可能去斗地主，这就要起自底层的毛泽东，领导农民运动来完成。

20多年后，无产阶级刨尽了反动派的根基，反动派高层轰然坍塌。

4.毛泽东留给中国最伟大的哲理：“落后就要挨打”！

毛泽东所在的时代是怎样一个时代？

“幢幢华裔，将即为奴；寂寂江山，日变其色”。不堪回首，拥有5000多年文明史的中华民族，到鸦片战争之后一步步陷入任人宰割、民不聊生的境地，而以日本侵略中国的时间最长、规模最大、危害最深。

毛泽东生活在山河破碎，生灵涂炭，无数同胞被侵略者屠戮，无数个家庭分崩离析的动荡时代。

中国民族到了最危险的时候，无数仁人志士寻求救国图存，渴求刺破黑暗的真理之光。

“落后就要挨打”“枪杆子里面出政权”，毛泽东在与错误思想路线的一次次斗争中，带领革命队伍从一次次危急关头走了出来。

他说：“革命不是请客吃饭，不是作文章，不是绘画绣花，不能那样雅致，那样从容不迫，文质彬彬，那样温良恭俭让。革命是暴动……”真理往往最终是用鲜血洗出来而不仅仅是从书斋中读出来的。

1934年11月湘江之战失败后，红军主力从出发时的8万多人锐减过半，近2个人中就有1人牺牲。在经历失败的惨痛教训后，我们的党逐渐摆脱了对共产国际洋教条的迷信，从中国本土寻找力量，认识到毛泽东同志的正确思想。

近代中国积弱积贫，由于没有强大的国防，成了任人撕咬的肥肉，要使新中国成为谁也啃不动的硬核桃，真正站得住、不受人欺负，就要有尖端武器。

毛泽东在1958年6月的军委扩大会议上指出：“原子弹，没有那个东西，人家就说你不算数！那么好，我们就搞一点。搞一点原子弹、氢弹、洲际导弹，我看有10年工夫是完全可能的。”

后来，新中国正是有了“两弹一星”，我们才能不受别人的“核威慑”，中国人的腰杆子才是硬的！

毛主席留给我们的大国重器，除了原子弹，还有核潜艇。

当初苏联向中国提出建立“联合舰队”意图控制中国海军时，毛泽东就曾愤怒地对苏联驻华大使尤金说：“连半个指头都不行！”

他气呼呼地对这个当时最重要的盟友说：“要是这样，你们把中国所有海岸线都拿去好了，我们总要有自己的舰队。”毛泽东事后愤愤地说：“核潜艇，一万年也要搞出来！”

于国而言，这个世界没有救世主，只有国家强大了，军队强大了，我们才能屹立世界东方；于个人而言，每个人只有更加奋发有为，更加努力，才能作出更大的贡献。

5.毛泽东一生坦荡无私：他心里装着革命和整个国家，唯独没有他自己

那年，中央警卫局在清理毛泽东同志的遗物时，无意中发现了一个小柜子，里面装的是毛泽东亲手珍藏的毛岸英的几件衣物，有衬衣、袜子、毛巾和一顶军帽。

这些物品不是身边的工作人员收拾的，他们甚至看都没有看到过。

从毛岸英牺牲到毛主席逝世隔了26年，毛主席是在怎样的悲痛和寂寞中把儿子的这些衣物珍藏在身边的？

历史总是有太多令人心碎的巧合。当毛泽东悄悄藏起对儿子的思念时，他不知道的是几十年前，他的妻子杨开慧，也把对丈夫的牵挂，藏在了老家房子的砖缝里。

在毛泽东1927年告别妻子之后，由于书信不通，独自抚养3个孩子的杨开慧，把对丈夫的思念和牵挂写成文字：“……兹人不得见，惆怅无已时。心怀长郁郁，何日复重逢。”

1959年，毛泽东终于回到故乡。在失去了妻子杨开慧、大弟毛泽民、二弟毛泽覃、堂妹毛泽建、长子毛岸英、侄儿毛楚雄的故乡，他写下了那首著名的诗篇《到韶山》：“……为有牺牲多壮志，敢教日月换新天。”

毛主席来的时候，这个国家满目疮痍；毛主席走的时候，这个国家在解决了“挨打”问题之后，正朝着国泰民安砥砺前行。

今日之中国前所未有地靠近世界舞台中心，前所未有地接近实现中华民族伟大复兴的目标，前所未有地具有实现这个目标的能力和信心。

我们在赞叹今日之中国的伟大成就时，更加不能忘了毛主席！

今天，毛主席逝世41周年，让我们懂他、想念他、为他转！发！

中国迄今为止最有爱 参与人员最多的快闪！

http://v.youku.com/v_show/id_XNjE1NDY5Nzq0.html?from=y1.2-1-103.4.1-1.1-1-2-0-0%26source%3Dautoclick

连续剧 **琅琊榜** 54集

http://list.youku.com/show/id_zd56886dc86fc11e3a705.html

人间仙境，不过如此！

馬雲的豪宅！

你去过「拙政園」、「罔師園」以及「獅子林」吗？那些，都是往昔富豪建造家園所遺留下來的瑰寶。眼前這莊園，馬雲的後代或许守得住。但無論如何，它已為中國闡建了另一個傳世經典建築。请欣赏：

http://mp.weixin.qq.com/s/YbuDuPSC6vn_J4UDek-Gg

分享 朱伏生（南开大学 物理系） 2017年8月4日

今天“秋分”，把最美好的祝福送给您！

https://mp.weixin.qq.com/s?_biz=MzA5MDU0NzQxMw==&mid=2663418184&idx=1&sn=c380232d0cc7a83e037a09219785c34b&chksm=8b3ddcf2bc4a55e45423e720f2b70e9a245cac583afcbd696fd3d0558a44055883f3e253c5de&mpshare=1&scene=1&srcid=092351Bo6A174nuMPT3eBbsd#rd

分享 朱伏生（南开大学 物理系） 2017年9月23日

《平安三愿》

刘实

伏已过，菊花黄，又见秋送爽。午间热，早晚凉，莫忘添衣裳。愈花甲，俏夕阳，不比当年强，子孙绕，幸福享，愿君身无恙。餐饮弱，重营养，食补要跟上。去烦恼，宽心房，气顺心舒畅。不攀比，不铺张，穷富莫张扬。多遛弯，少赖床，愿君体健康。游山河，看世界，自然中畅漾。展歌喉，练合唱，自娱自欣赏。电脑好，微信狂，用时须得当。再聚首，同举觴，相逢话衷肠。永不老，日月长，愿君寿无疆。「转发」[微笑]

不同立场说饮酒

刘实（知名政论家）

【爱心】大家好！这个帖看后觉得有意思，分享给大家，很有启迪！北宋大文豪苏东坡到大相国寺拜访他的好友佛印和尚，恰值佛印外出，苏东坡就在禅房住下，无意中看到了禅房墙壁上留有一首佛印题的诗，其诗云：“酒色财气四堵墙，人都在里面藏。谁能跳出圈外头，不活百岁寿也长。”苏东坡看后，另有所思，就提起笔来在佛印的诗旁边附和了一首，他写的是：“饮酒不醉是英豪，恋色不迷最为高；不义之财不可取，有气不生气自消。”写完后，苏东坡次日就离去了。又一日，宋神宗赵顼（xū）在王安石的陪同下，来到大相国寺游览，他们看到了佛印和苏东坡的题诗，感到颇有趣，神宗就对王安石说：“爱卿，你何不和一首？”王安石何等高才，他随即应命，挥毫泼墨，写道：“无酒不成礼仪，无色路断人稀；无财民不奋发，无气国无生机。”宋神宗大为赞赏，也乘兴题写了一首，他写的是：“酒助礼乐社稷康，色育生灵重纲常；财足粮丰家国盛，气凝太极定阴阳。”这是一组关于酒色财气的妙趣横生的组诗，由于作诗的人所处的立场和格局不同，对于同样的酒色财气四种事物也就产生了截然不同的评价。佛印和尚的诗从证悟佛家之空性来谈，提倡完全和酒色财气相绝缘，出离世间，是佛家的出世思路，是内圣之法门。苏东坡的诗强调对待酒色财气关键是把握一个度，中庸之道。是从儒家个人修身方面来谈，也属于内圣之法。王安石和宋神宗则从酒色财气对国家社稷的正面作用方面来谈，肯定了酒色财气中所蕴含的积极因素，一个是贤相的眼界，一个是王者的格局。都属于外王之道。这就是认知不同，感受不同，故此一人一道，诚不欺我。所以万事万物没有对错只是我们的角度不同，结果不同！该文好极了！

习近平是何等重视毛泽东思想的

2017-09-15 07:34

据有关报导，近日来，多个省市区的党委理论学习中心组都在学习两篇著作：毛泽东的《实践论》《矛盾论》。

从9月7日至今，至少已有河北、天津、海南、江苏、湖北、贵州、四川、广东、甘肃、浙江、陕西、安徽、内蒙古等省市区的党委理论学习中心组，进行了专题学习，重温上述两篇著作。

各省市学习时，一般由省级党委书记主持会议。

但我们注意到，9月12日上午，广东省委理论学习中心组邀请中央党校副教育长兼科研部主任韩庆祥作题为“习近平总书记‘7·26’重要讲话的哲学基础——基于《实践论》《矛盾论》”辅导报告时，则由广东省委常委、宣传部部长慎海雄主持，省政协主席王荣出席。

这是因为9月10日至12日，中共中央政治局委员、广东省委书记胡春华在韶关、清远市调研。

可是，为什么各地省委高层会如此重视，同步学习毛泽东这两部作品呢？

这就得追溯到在《实践论》《矛盾论》发表80周年之际，习近平总书记专门作出重要指示，要求各级领导干部系统全面学习和掌握马克思主义哲学。”

我们都知道《实践论》、《矛盾论》是毛泽东写于1937年。

当时，由于中国共产党内教条主义和经验主义的错误思想，使中国革命在1931至1934年遭受极大损失。为此，毛泽东借用马克思主义的认识论观点揭露党内的教条主义和经验主义，特别是教条主义的主观主义错误，写下了《实践论》。这篇著作原是毛泽东在延安抗日军事政治大学讲授哲学时的讲义中一部分，1951年收入《毛泽东选集》第1卷。

《矛盾论》是毛泽东继《实践论》之后，为了克服存在于中国共产党的严重的教条主义思想而写的，曾在延安抗日军事政治大学作过讲演。在该文中，毛泽东提出了两种宇宙观、矛盾的普遍性、矛盾的特殊性、主要的矛盾和主要的矛盾方面、矛盾诸方面的同一性和斗争性等问题。

时光虽过去了80年，但习近平仍念念不忘这两大哲学著作，早在2016年5月，他曾在哲学社会科学工作座谈会上讲话指出：毛泽东撰写的《矛盾论》、《实践论》等哲学名篇至今仍具有重要指导意义，他的许多调查研究名篇对我国社会作出了鞭辟入里的分析，是社会科学的经典之作。

如今甘肃省委书记林铎在学习会上讲到，80年前诞生的《实践论》《矛盾论》，是毛泽东同志把马克思主义哲学与中国革命实践经验和中国传统哲学优秀成果相结合的产物，是马克思主义哲学中国化的典范，至今仍具有重要指导意义。

事实上中国社会主义革命和建设事业，确是靠这“两论”起家，相信在改革开放新时期，中共领导者们能熟读“两论”，指导实践，一定会正确处理内外各类矛盾，克服官僚主义，提高政治领导能力，更好为人民造福。

由此也可见，中国大地上毛泽东思想始终闪耀着光芒，这对哪些至今仍一味妄想中国去毛泽东化的鼓吹者，说习近平已淡化毛泽东，是一记响亮的耳光。

这是在美国的同学发的贴

这是在美国的同学发的贴：[表情]刚开始以为是谣言，查了一下，确实是美国药监局12月29号发布的通知。

一星期前美国法例已生效：[表情]美国食品药品管理局FDA 7月28日2015 (2016年10月17日更新)发布的第99 - 33进口警示，禁止下列日本食品进入美国：鲜奶、黄油、奶粉、婴儿奶粉、及其它、乳制品；蔬菜、及其制品：

大米、全麦；鱼类；肉类；禽类；蛤蜊类；海胆；柑橘柚类水果；奇异果。

原因是核污染 (Radionuclide contamination)。看到的不要能：日本终于承认无能力控制福岛每日排放数百万吨辐射废水不断流入 太平洋，已导致多人患上

癌症或疾病，已严重影响全球人类及生态环境了，真不敢想象！

不要饮食日本的东西。美国的临海中被发现到放射性数值越来越高。尽量能不去，日本最好不要去。澳大利亚政府已经停止日本人的签证发放，美国也停止了日本人的美国移民。

目前日本的状况比我们想象的还严重，全日本领土的[表情]70以上被污染。[表情]日本的放射性物质已经向海洋流入，而且受影响的海洋面积越来越广。它的严重超过想象，日本政府怕带来恐慌他们会放弃或者谎言来告知周边人。

日本的海鲜，菇类都不要饮食。上次地震之后损坏的日本核能发电厂的放射性物质开始流入的海洋或者周边。开始发现：畸形海鲜及植物。变异的菇类，变异的鱼类，变异的海产受到放射性物质的食品饮食之后1--2年内会诱发

食道癌：淋巴癌，白血病等。特别是对幼儿，孕妇会有更大的影响。周边国家已经停止了与日本的海鲜贸易。从日本进口的[表情]青鱼，贝壳，香菇

日本临近海域里抓获的鱼类放射性数值达到380倍。

从现在开始，千万不要饮食日本的海鲜或生鱼片。自日本海啸核爆炸以来去日本旅游并多次食用日本食品的我国旅日游客调查43有不同程度怪异疾病！并在上升中！而日本受放射核污染的本土产品全部供应国外游客！

日本国却食用从别国进口的食物！！

亲爱的朋友们！为了亲人、朋友和我们同胞的健康请分享到你的空间里，大家会感谢你的！（请转发出去救救我们的同胞）

美国网友感叹

美国网友感叹：中国三年的成就超过美国百年。---两种国家制度，两种决策效率，两种发展速度，孰优孰劣文章说，必须承认，我很喜欢中国明亮的火车站设计，比芝加哥那个灰色阴暗的火车站强多了。中国人用伟大的工程来衡量他们的成就，为自己的工程奇迹自豪，而我们现在成天浪费时间在种族关系上。中国的交通布局意义何在呢？先看一下中国国家大通道图纸：3纵5横骨干流通网路含37个重点城市，这到底有何深意呢？

别急，我们接着往下看。大家都知道，中国有着大国梦，那大国崛起就要先瓦解美国霸权，瓦解美国就需要欧亚经济的整合。而欧亚经济一体化的基石是亚洲的发展，亚洲发展则取决于中国的崛起。一个贫穷落后的亚洲跟发达的欧洲经济一体化无异于自取其辱，任人宰割罢了。现在中国在高科技、经济、国际化和军事力量方面积极推进，这与大规模的基本建设有什么关系呢？首先，中国开创了基建文明的新纪录。尤其高铁发展堪称典范。

中国高铁发展的思路某种意义上也体现了中国模式的基本思路。高铁之高，涉及钢铁、冶金、复合材料、机车、动力、底盘、制动、电源稳压、感测器、通讯、电讯、自动控制、信号集成与传输、安全控制、工程控制等几十个科研部门，涉及工程制造、机械制造、系统集成、品种保障安全监控领域等数百个制造门类，数以万计的“中国制造”品质的整体提升。中国的飞速发展令人不可思议。比尔盖茨曾惊叹，中国3年的水泥消耗量超过了美国150年。

纵观过去中国30多年的发展，中国模式的基本思路是：既学习别人之长，又发挥自己的优势。在对别人长

处进行学习、消化与整合的基础上，大胆创新，进而形成自己独特的东西，实现对西方超越，最终影响世界。中国靠一国之力建设的高铁长度和品质匪夷所思，开创了人类文明以来前所未有的道路运输，使得人类路面运输达到史无前例的效率。中国修的铁路和高速道路以中国为中心，逐步向欧亚大陆蔓延，形成了新的丝绸之路。中国已经建成针对不同气候、不同地貌的高铁：既有经过零下40度高寒地带的哈大高铁，也有穿越飓风环境的海南环岛高铁；既有经过大风区和戈壁沙漠兰新高铁，也有隧道长度超过总长度一半、有超级高速地铁之称的贵广高铁。这些覆盖各种地质和气候条件的高铁，为世界高铁建设积累了丰富和宝贵的经验。2005年，中国技术人员参加美国高铁研讨会时还不被重视，人们只关注西门子等企业。2014年中国人赴美国推介高铁时，已是另一番景象。

美方人员全程陪同中国人，急切想了解中国高铁技术。中国确实很牛：俄罗斯代表团来，可以看哈大高寒高铁；热带国家的人来，可以看海南高铁；阿拉伯国家来人，可以看横穿大漠风沙区的兰新高铁；需要看穿越山区，可以看郑西高铁和贵广高铁；如果想看沿海建设的高铁，可以看京沪高铁。想要什么高铁，中国总有一款适合你。想要什麼樣的高鐵，中國“總有一款適合你”，嘿嘿嘿。美国网友认为，中国最可怕的人是整个国家无所不能的工程师。

美国网友不满地说，看看我们的波士顿工程，由于工会的贪婪，使预算超支350%，还得延期20年以上，这就是民主党的建筑效率。我们的工程师告诉缅甸那条路需要大量金钱和10年才能建成，结果中国人用很少的钱和一年就建成了。加州还在等待洛杉矶到三藩市的高铁计划得到批准，这审批已经4年了，这个时间，要是中国人早已经把铁路都造好了。我们佛蒙特州的一条环城公路已经耽误了30年了。美国到底比中国强在哪里呢？一位美国网友说，我坐过两次中国高铁，每次一小时左右，速度有每小时200英里，票价大约20美元，非常舒服，比飞机好，空间大，而且没有安全问题。再说中国的地铁，它的总长度逼近全世界的总和，地铁总长已经位居世界第一。截至2013年，只顾竟然多达44个城市同时拥有或在建地铁。而美国仅仅只有15个城市，日本和德国是10个，俄罗斯和意大利是7个，韩国、法国和巴西是6个，印度和大英帝国才3个。由此可以窥见发展速度的差距。

有台湾网友吐槽：台北要建一条连接桃园机场的51公里长的地铁，1996年开始建设，到2015年居然还没有建成，台湾搞政党轮替决策效率低下，这期间换了13位交通部长。但就在同一时间，从1996年到2015，将近20年，北京、上海已经建了十几条地铁，整个中国则建成了世界上最大的高速公路网、高铁网，两种国家制度，两种决策效率，两种发展速度，孰优孰劣，应该是一目了然的。西方民主制的政党缠斗，利益熏心，外行治国的弊端暴露无遗。

美国的网友狂夸中国武汉。说2012年11月，武汉的第二条穿江地铁隧道开挖，十分羡慕。他们认为武汉的地铁首创穿越长江十分神奇，开创了人类地铁建设的新纪元。在这个探索基础上建设的南京地铁隧道，最深处在长江下58米、全长3600米，刷新了武汉的纪录。所有这一切表明，在桥梁之外，中国又掌握了一种通过江河的

手段，未来隧道、大桥和轮渡将构成人类跨过江河的立体交通。中国，在基建领域，正在成为高效率和大胆创新的代名词。

评：朝核，世界从未见过的危机

zhang sw

《环球》此篇评论很有意思，似乎值得好好品味。2017-09-18 00:56:00 [环球时报](#) 环球时报分享112参与
世界从未经历过朝核问题这样的危机：朝鲜不仅与美国尖锐对立，而且蔑视联合国安理会的权威。特朗普总统在上任之前大概对自己能够轻易处理这个问题充满信心，但他现在或许是被朝核问题搞得最疲惫的一位美国总统。平壤对他软硬不吃，他的威胁被嗤之以鼻，他对平壤曾有的克制表现的表扬后者同样无动于衷。

最重要的是，平壤没有后台，中俄两国均参与了对它严厉制裁。另外平壤现有的核力量以及远程打击能力都尚不成熟，按说一时还成不了华盛顿的对手。但是现在华盛顿真的拿平壤没招，而且世界也对解决朝核问题一筹莫展。

朝鲜与美国的实力相差如此悬殊，“世界”与朝鲜的实力差距就更大了。但目前朝鲜却似乎做到了“单挑”美国乃至“全世界”，实现了某种“平衡”。

设想一下，如果美国加安理会共同这样施压其他任何一个朝鲜这样规模的国家，大概都能够很容易把它压服。但是朝鲜成了例外。

根本原因在于，对朝鲜施加的压力并非都指向要求它弃核，半岛无核化是一个口号，围绕它派生出来很多其他目标，那些目标使得国际努力出现混乱，从而为朝鲜将核导活动坚持下去提供了空间。

真正只想让朝鲜弃核的，大概首推中国。自朝核危机爆发以来，两次达成解决问题的协议，但克林顿政府和小布什政府对执行协议显得有些三心二意，先后两次毁掉了与朝鲜达成的协议，双方互指对方欺骗了自己。之后朝美彼此再不信任对方，国际谈判机制崩塌。

美韩一直讨厌朝鲜政权，韩国还有在首尔主导下统一半岛的目标，希望通过施压导致朝鲜内乱和现政权垮台是对美韩挥之不去的诱惑。美韩“想得过多”，会在不同的时间点上以各种方式显现出来。

平壤也会随着核导技术进步“越想越多”。一开始平壤发展核导技术仅仅是为了狭义上的安全，也就是阻止美韩对其实施颠覆行动。所以在六方会谈早期朝方对华盛顿提供明确的安全保障非常坚持。但是时至今日，美国如果只保证不进攻朝鲜，恐怕已经不能满足平壤的要求了。平壤会要求与“核国家”相称的国际权利和发展优势。

平壤大概觉得，“现实”已经改变，它手里已经拥有了核武器和被认为能够威胁美国目标的导弹，它的谈判筹码增加了。

今天要求朝鲜主动放弃核武器和中远程导弹，肯定意味着美国及其盟友要付出比20年前以及十多年前多得多的政治代价。美韩习惯了对朝军事施压的简单老套做法，当时华盛顿就觉得换个思路在政治上“太昂贵了”，对朝经济补偿也“很亏”。今天它会觉得更贵。

美韩追求朝核问题对它们来说的“最好结局”，是它们成为“胜利者”，在政治上“一毛不拔”，经济上也尽量少付出。很长时间里它们还试图在解决朝核问题的过程中“搂草打兔子”，比如加强美日韩三方军事合作，扩大美国全球反导系统，削弱中国的地区影响力等等。

朝核问题走到今天，原来的东北亚可能已被永久地“搅乱了”。要形成一个新的稳定状态，各方恐怕都要承受一定损失，共同为这十几年的变局埋单。谁都不应再试图做“最大赢家”，各方应当以“止损”为基本思路，不求最好，但求“不最坏”，妥协必不可少。

战争显然是最坏情况，局势持续紧张则会拖累东北亚，也让华盛顿下不来台。而无论朝鲜很难受，还是美国很难受，整个地区都得陪着难受。这当中任何一方从中渔利的空间都很小。所以各方都应回到半岛无核化最初的起点，已经折腾一路了，心该静下来了。

特朗普的精神顾问： 上帝支持美国向邪恶发起进攻

有一个名为 罗伯特·杰弗里斯 (Robert Jeffress) 的人，他来自得克萨斯州，是一位很有影响力的牧师，是达拉斯第一浸礼会教堂的牧师，也是一位宗教类书籍畅销作家，并且经常在全国广播和电视台的宗教节目上讲经布道。同时，他还是特朗普的“精神顾问” (Spiritual Adviser) 。

最近，美国和许多国家关系都不怎么样，美国媒体也总是出面嘲讽特朗普。这可让杰弗里斯急坏了。他决定代表上帝拥护总统。

当地时间9日，杰弗里斯上了福克斯新闻，在节目中高呼：“圣经授予特朗普总统道德权威。让他有权用任何必要手段，包括刺杀，甚至战争，去消灭恶人。” (视频) 在福克斯的节目中，杰弗里斯还通过讲解圣经告诉大家，为什么要支持特朗普总统。他指出在《罗马书》中，上帝要求所有的信众都做人间政府机构的臣民 (subject)，而掌权的人就是代表上帝给臣民福祉的人。如果做坏事儿，那就要担惊受怕了。因为上帝代言人有权惩治罪人。

这可把不少美国网民乐坏了，纷纷开始调侃起杰弗里斯。其中，得到最高赞同的两个评论都在狠狠打脸，.....

http://www.quancha.cn/america/2017_08_10_422310_s.shtml

谨供诸君参阅朱伏生（南开大学 物理系） 2017年8月10日

毛泽东的最后一首诗

毛泽东的最后一首诗，仅44字，令人潸然泪下

https://mp.weixin.qq.com/s?_biz=MzIzMzOTM1MTMyMQ==&mid=2651834653&idx=1&sn=94a35a133d51657dff933c7b87429746&chksm=f2d49e4bc5a3175d71c24c9b61ac535032703dbc7504b4631fec8fca3d4819eb3052d9153d34&scene=0#rd

谨供诸君参阅朱伏生（南开大学 物理系） 2017年9月10日



图片：陈侗

毛泽东一首不到50字的诗，为何让人泪流不止？一九七五年底，
毛主席写了他一生中最后的一首诗《诉衷情》。

诉衷情
当年忠贞为国愁，
何曾怕断头？
如今天下红遍，
江山靠谁守？
业未就，
身躯倦，

鬓已秋，
你我之辈，
忍将夙愿，
付与东流？

这首诗是毛主席去世前一年，82岁写给周总理的。

当时，毛主席身体不好，疾病缠身，周总理也身患癌症，亦在重病中。

毛主席已经预感到，革命将发生曲折，他和周总理等老一辈无产阶级革命家夙愿将要“付与东流”。

他问自己，也问周总理，社会主义的红色江山究竟“靠谁守”？

这首词，字数虽然不多，但情感真挚，读来沧桑心碎，令人潸然泪下。

今天，是毛泽东逝世41周年纪念日。

——仅以此文，缅怀主席！

抗美援朝真正原因被曝光，无地自容

2017-09-05

1945年8月15日，日本宣布无条件投降。在那一刻，整个中华民族都沸腾了。二战终于结束了，残酷的八年，牺牲了三千五百万人，中国终于赢了。

但中国真的赢了吗？

1945年2月，美苏英三国首脑就远东问题签订《雅尔塔协定》。在这个协定中与中国有关的内容是：

1.蒙古人民共和国现状需予维持。

2.大连商港须国际化。

3.苏联租用旅顺港为海军基地必须恢复。

4.中东铁路，南满铁路应由苏中合办的公司经营。

1945年6月，美、苏、英三国将《雅尔塔协定》通知中国。这一幕实在是太让人熟悉了。英法德意四国签订《慕尼黑协定》后，就是这样通知捷克的。

为什么会这样？！我们不是二战的战胜国吗？很不幸，对于中国是二战战胜国这件事。美国人没有理会，英国人没有理会，苏联人也没有理会，就连我们二战的敌人日本人同样没有理会。

第一次世界大战，我们是战胜国，我们得到的胜利成果是德国在山东的权益转让给了日本。随后中国爆发了五四运动，反对北洋政府。当时的口号是：外争国权，内除国贼。

第二次世界大战，我们也是战胜国，我们得到的胜利成果是日本在东北的权益转让给了苏联，外加上承认蒙古的独立。结果我们却举国欢庆，感谢国民政府带领中国取得了世界大国地位。这得多么讽刺啊！
什么是战胜国？

1941年6月，德国进攻苏联。1945年5月，苏联炸平了柏林，这叫战胜国。

1941年12月，日本偷袭珍珠港，1945年8月美国在日本投了两颗原子弹。这叫战胜国。

如果中国认为自己在二战中牺牲了三千五百万就叫战胜国。那么这个战胜国得到的胜利品只能是雅尔塔协定。



当我第一次看中日甲午战争资料时，当看到邓世昌下令向日舰撞去的时候，内心充满了对这个民族的骄傲。因为只有一个伟大的民族才能诞生这样的英雄。

但当我第二次看甲午战争资料时，内心却充满了屈辱。在邓世昌英雄行为的背后却是这样的事实：开战前，北洋舰队是亚洲最大和最先进的舰队。但战争的结果却是北洋舰队全军覆没，日本人的损失可以忽略不计。

当我第一次看九一八事变资料时，当看到马占山举起义旗向日本人进攻时，内心充满了对这片土地的骄傲。因为只有一片伟大的土地才能诞生这样的英雄。



但当我第二次看到九一八事变资料时，内心却充满了憋闷。在马占山的英雄行为的背后，有着同样的冰冷事实。当时在东北，中国军队有十六万人。日本关东军只有两万人。就是这个两万人的关东军向十六万人的中国军队发起了主动进攻，并把十六万中国军队赶出了东北。

当我第一次看长城抗战的资料时，当看到二十九军的大刀队和日军肉搏时。内心充满了对这个民族文化的骄傲。只有这样的文化才能让一个民族面对侵略时，充满决死的勇气。



但当我第二次看长城抗战资料时，却只想哭。残酷的事实是当时长城沿线的中国军队有二十五万人。发动进攻的日军却只有八万人。

猖狂的日本人，赤裸裸的蔑视啊！在日本军部的作战计划中，是按一个日本人能战胜十个中国人来设计进攻计划的。当在看抗战资料时，你会想大声呐喊，但你却永远喊不出来，因为有一口气，隔在你的胸中，你吐不出来。

当二战结束，中国胜利后，我以为从此日本会正视中国。可是我错了，日本是战败了，但是日本从来没有认为中国在抗战中打败过它。它对胜利者的敬畏是留给美国和苏联的，一个战败的民族对待一个战胜的民族居然只有四个字：东亚病夫。二战中，中国三千万人的白骨居然没有给这个民族换来哪怕一点点尊严。

我们难道不是东亚病夫吗？从一八四零年以来，我们这个民族唯一拥有的记忆就是屈辱。广州合约、南京条约、虎门条约、望厦条约、黄埔条约、瑷珲条约、天津条约、北京条约、勘分西北界约记、伊犁条约、印藏条约、马关条约、辛丑条约....签订这些条约的民族难道不是东亚病夫吗？

当八国联军侵华时，总共也就一万七千余人。就是这一万七千人它侵略的却是一个拥有四万万人口的民族。当我每次看到圆明园的遗址时，就仿佛又看到了西太后仓皇逃离北京的情景。但我耳中回响的却是二战时苏联人保卫莫斯科的口号：俄罗斯虽大，身后就是莫斯科，我们无路可退。俄罗斯人懂得一个民族尊严是要靠自己争取的。

那我们呢？英国人对祖鲁人，意大利人对埃塞俄比亚人，也没有像八国联军进攻中国这么猖狂。祖鲁人，埃塞俄比亚可都是原始部落，原来在那些西方人眼中，中国人连原始部落都不如。

渡江战役时，百万大军云集长江。两艘英国炮舰居然就想改变中国的进程。结果紫石英号在长江中遭到三野的果断炮击。



消息传回英国后，英国的议员们居然叫喊要派遣两艘航空母舰到远东来教训中国。这就是西方人对二战的战胜国，对安理会五个常任理事国之一中国的态度。蔑视啊，一个已经衰落的西方国家对中国表露的居然是赤裸裸的蔑视。

每一面旗帜都是用鲜血染红的，但这些鲜血却并没有换来西方人的尊重。一面写满了塘沽协定，何梅协定，秦土协定的旗帜就是再用鲜血去浸泡，也绝不会让西方敬畏。在百年积弱的中国，整个民族都在呼唤一面旗帜，一面染满了那些高贵西方人鲜血，让那些西方人懂得和我们这个古老民族平等相处的旗帜。也只有这样一面旗帜才是中国需要的旗帜。

一九四九年十月一日，毛泽东在天安门升起了第一面五星红旗。宣告中华人民共和国成立。但是中华人民共和国真正成立却不是在那一天。一个大国没有经过战争的血洗怎么可能成立，中华人民共和国真正的成立是在抗美援朝战争签订停战协定那天，抗美援朝战争就是中华人民共和国的立国之战。



在长津湖，在龙源里，在松骨峰，在大同江，在上甘岭，一百多万志愿军战士的鲜血洒在了那片土地上。有十七个国家一百万联合国军的鲜血。抗美援朝战争，是三百年来中华民族对西方列强第一次发起的主动反击。它用一百万联合国军的鲜血告诉了全世界，我们这个古老民族也拥有不屈的意志。

有一个美国将军在板门店曾说到：他是第一个在没有胜利的停战协定上签字的美国将军，这是美国建国两百年中的第一次战败。也就是那场战争，让世界第一次认识新中国。从那场战争后，就再也没有西方国家叫嚷要用两艘航母来教训我们这个民族了。

就再也不会有哪个军部去设计一个人就能打十个中国人的这种进攻计划了。而二战中的战败国日本，也是在抗美援朝战争之后，才从精神上真正承认自己被中国战败的。也只有在那场战争后，中国军人才能挺起胸膛说：在中国海岸边架上两门大炮就能奴役一个民族的时代一去不复返了。

我读初中时，有个老师是印尼华人。他是在印尼出生的，他就是在抗美援朝战争后，放弃了印尼国籍，返回中国的。我问他为什么要回国。他对我说：因为抗美援朝后，他第一次觉得他想做一个中国人。有个铁杆的国民党将军一九四九年被赶出了中国大陆。但他没有回台湾，而是定居在了南非。在南非坐公交车有个规矩，只有白人才能坐前面。

这个将军每次上车时，都主动走到后面和黑人坐在一起，但他有一天上车后，主动向后走去时，那个南非的司机拦住了他，对他说：你是中国人，请你坐在前面。他从这个司机那里才知道中国人民志愿军打败了美国人。当他得知这个消息后，仰天长叹。

也就是在抗美援朝战争的时候，苏联把在二战末期在东北拆走的机器设备又还给了中国。中苏两国于1950年签订了关于中长路、旅顺口及大连的协定。

1952和1954年，苏联分别将中长路和旅顺口海军基地移交给中国政府。也就是在抗美援朝战争的时候，在美国的沉默中，在苏联的默许中，中国彻底收复了西藏和新疆，奠定了中国现在的版图。



可以这么说全世界华人的尊严是毛主席力排众议打出来的，是中国人民解放军百万人的牺牲换回来的，当然这里也包括台湾。生于斯长于斯的台湾人啊，你们有何面目搞独立，你们为全世界的华人做过什么，如果没有请闭嘴。

中译英 From Chinese to English

东山 译

君子敬以直内，义以方外，敬义立而德不孤。

《周易 卷一》

A man of noble character upholds respectfulness within, and demonstrates righteousness in all his actions for the public. As such, his respectfulness and righteousness are established and will win friends all over around him.

-- Zhou Yi, Vol. 1

子曰：「苟正其身矣，於从政乎何有？不能正其身，如正人何？」

《论语 卷九》

Confucius said, "If those in power are able to conduct their own actions justly and properly, what difficulty will they have in running the

government? If they could not rectify themselves, how could they redress others' behaviors?"

-- The Analects Vol. 9

Ourenglish.org/ 我们的英语网站

英译中 From English to Chinese

王忠 译

It is not the mountain that we conquer but ourselves.

----Edmund Hillary (1919-2008); a New Zealand mountaineer, explorer, and philanthropist. On 29 May 1953, Hillary and Nepalese Sherpa mountaineer Tenzing Norgay became the first climbers confirmed to have reached the summit of Mount Everest. They were part of the ninth British expedition to Everest, led by John Hunt. TIME magazine named Hillary one of the 100 most influential people of the 20th century.

我们征服的不是山峰，而是我们自己。

----艾德孟德-希拉里（1919年-2008年）；新西兰登山家、探险家兼慈善家，1953年5月29日希拉里和尼泊尔人谢尔帕登山家腾仁-诺给确认成为登上珠穆朗玛峰的首批登山家，他们是由约翰-亨特率领的第九批部分英国远征队员，《时代》杂志把希拉里列为20世纪最有影响力的人之一。

Everything is theoretically impossible, until it is done.

----Robert Anson Heinlein (1907-1988) ; an American science fiction writer , often called the "dean of science fiction writers". His controversial works continue to have an influential effect on the genre, and on modern culture more generally.

万事理论上皆没可能，直至发生。

----罗伯特-安森-海恩莱恩（1907年-1988年）；美国科幻家，经常被称为“科幻作家主任”，其颇受争议的作品至今对科幻界和现代文化的影响依然深远。

哀友人幼子英年早逝

川 迟

2017年9月9日 于纽约

人生欢乐何其疏，苍天乱肆因何故。
善良人家惊噩耗，恶人劣根不铲除。
天公不平悵吾心，自拔哀思品凄抒。
英年早逝人心痛，夜对长空我一哭。

中国抗战胜利70周年《胜利大阅兵》

八一制片厂

2015 China V-Day Parade

https://www.youtube.com/watch?v=ltgo2D7MfhU&feature=em-subs_digest-vrecs

大提琴新秀，博士 沈泽润

网页：www.zexunshen.com

[Brahms, Sonata for Piano and Cello No.1 in e Minor, Op.38](#)

[Beethoven, Sonata for Cello and Piano No.5 in D Major, Op.102, No.2](#)

[Encore: Brahms, D minor Violin Sonata - Slow Movement](#)

说一说美国麻州吾思德地区的老人中心

南开大学旅游系1983-87 宋志强

这个老人中心每个周五免费教中国老人英语。两个美国退休老人，D 和 E，一个中国中年人就是我，还有一个中国老人C，我们四个人做老师，助教是克拉克大学 CLARK的中国学生，授课对象是40个左右的中国老人，他们的子女都在美国成家立业生孩子了，这些老人要不就是和子女们住在一起看小孩，大多数是住在有政府补贴的老年公寓，原先在中国都是专业人士，工程师，教授，医生。。。。都有。现在因为孩子的关系他们来到了美国扎根落户，所经受的文化震荡比他们的孩子辈有过之而无不及，他们在内大都事业有成，当官当将当业务骨干，受周围人敬重羡慕嫉妒“恨”。到了美国后，不会说话不会“走路”不怎么认字。。。。怎么办？所以美国很多当地政府部门有专门的老人服务健康中心，提供各种服务优惠来方便老人们，其中的一项就是免费教老人英语。

我们周五从8：30上午到11：30上午3个小时，一般是这么安排：先是锻炼身体时间，C老师放健美操录像，中国老人一起跟着录像做，上一次录像机发生了故障不工作了，我灵机一动请中国老人里面的天津老人带领大家打太极拳，效果特好！我说以后就这样，录像机正常工作，我们就跟着录像做健美操；若不行就跟着天津老人打太极拳！第二个节目是我教中国老人们英语，这个教材我本来是想选《走遍美国》教材加录象带，结果一开会商量，D老师说他有一套教材很合适推荐给中国老人，D已经在这里教了多年的英语了，所以采取了他的意见。我现在用的教材是最新版的《英语900句》，很实用的，怎么打电话，怎么看医生，怎么到邮局发信等等，大家的兴趣很高。我先领着大家朗读一遍，讲讲里面的生词难词习惯用语，之后CLARK助教把我念的英语翻译成中文，并写在白板上，

第三个节目是E老师主持，他胖胖的大大的，戴着眼镜，派头十足，他的老婆是个中国人，好像在大陆是军队文工团的，高高的个子，长的很精神；他们的恋爱经历肯定很精彩，只是不好打听而已。E现在这一段时间在讲本地历史，他用英语讲我给他翻译成中文。他下个主题是如何通过美国入籍考试，相信需要入籍的中国老人肯定感兴趣的！

最后一个节目就是D的ESL课，English as a Second language, D所建议的那一套教材有会话，填空，各种练习题等等，他讲我翻译，之后还要分组让每个老人有机会开口说英语。

中国老人进老人中心在床普总统上台以前是随便进的，不需要什么条件，只要年龄到55岁都可以。床普总统上台后其条件越来越严格，绿卡持有必须3年以上才有资格申请进老人院。

该老人中心属于吾思德市政府，分几个组活动，有中国组，越南组，叙利亚组，阿拉伯组，巴西组，印度组，尼泊尔组。。。。。每个组的负责人由市府多文化服务及老人服务总协调人召集定期开会，总结经验教训更好的开展下一步工作。这个总协调人Y是个越南裔美国人，她每个周一和周五还开办太极拳学习班，学员们来自不同的国家，大部分是美国当地人。Y在那里一招一式的耐心的教，学员们一招一式的耐心的学，我有时候分神了，

想这个太极拳应该是中国人的传家宝啊，我应该打太极拳打得最好啊。……

可能是上了年纪了，老是喜欢回忆过去，转眼一瞬间不知多少年过去了，从风华正茂的小青年到了现在这个样子，很不甘心啊，大好的年华跑哪里去了？看看自己的小祖宗，恍然大悟：人生就是这样啊，一代接着一代！我的小祖宗慢慢的也是风华正茂了，我呢慢慢的慢慢的也要进老年中心了……
愿意也吧不愿意也吧。

两种国家制度 两种决策效率 两种发展速度

美国网友感叹：中国三年的成就超过美国百年。---两种国家制度，两种决策效率，两种发展速度，孰优孰劣

文章说，必须承认，我很喜欢中国明亮的火车站设计，比芝加哥那个灰色阴暗的火车站强多了。中国人用伟大的工程来衡量他们的成就，为自己的工程奇迹自豪，而我们现在成天浪费时间在种族关系上。中国的交通布局意义何在呢？先看一下中国国家大通道图纸：3纵5横骨干流通网路含37个重点城市，这到底有何深意呢？别急，我们接着往下看。大家都知道，中国有着大国梦，那大国崛起就要先瓦解美国霸权，瓦解美国就需要欧亚经济的整合。而欧亚经济一体化的基石是亚洲的发展，亚洲发展则取决于中国的崛起。一个贫穷落后的亚洲跟发达的欧洲经济一体化无异于自取其辱，任人宰割罢了。现在中国在高科技、经济、国际化和军事力量方面积极推进，这与大规模的基本建设有什么关系呢？首先，中国开创了基建文明的新纪录。尤其高铁发展堪称典范。中国高铁发展的思路某种意义上也体现了中国模式的基本思路。高铁之高，涉及钢铁、冶金、复合材料、机车、动力、底盘、制动、电源稳压、感测器、通讯、电讯、自动控制、信号集成与传输、安全控制、工程控制等几十个科研部门，涉及工程制造、机械制造、系统集成、品种保障安全监控领域等数百个制造门类，数以万计的“中国制造”品质的整体提升。中国的飞速发展令人不可思议。比尔盖茨曾惊叹，中国3年的水泥消耗量超过了美国150年。

纵观过去中国30多年的发展，中国模式的基本思路是：既学习别人之长，又发挥自己的优势。在对别人长处进行学习、消化与整合的基础上，大胆创新，进而形成自己独特的东西，实现对西方超越，最终影响世界。中国靠一国之力建设的高铁长度和品质匪夷所思，开创了人类文明以来前所未有的道路运输，使得人类路面运输达到史无前例的效率。中国修的铁路和高速道路以中国为中心，逐步向欧亚大陆蔓延，形成了新的丝绸之路。中国已经建成针对不同气候、不同地貌的高铁：既有经过零下40度高寒地带的哈大高铁，也有穿越飓风环境的海南环岛高铁；既有经过大风区和戈壁沙漠兰新高铁，也有隧道长度超过总长度一半、有超级高速地铁之称的贵广高铁。这些覆盖各种地质和气候条件的高铁，为世界高铁建设积累了丰富和宝贵的经验。2005年，中国技术人员参加美国高铁研讨会时还不被重视，人们只关注西门子等企业。2014年中国人赴美国推介高铁时，已是另一番景象。

美方人员全程陪同中国人，急切想了解中国高铁技术。中国确实很牛：俄罗斯代表团来，可以看哈大高寒

高铁；热带国家的人来，可以看海南高铁；阿拉伯国家来人，可以看横穿大漠风沙区的兰新高铁；需要看穿越山区，可以看郑西高铁和贵广高铁；如果想看沿海建设的高铁，可以看京沪高铁。想要什么高铁，中国总有一款适合你。想要什麼樣的高鐵，中國“總有一款適合你”，嘿嘿嘿。美国网友认为，中国最可怕的人是整个国家爱无所不能的工程师。

美国网友不满地说，看看我们的波士顿工程，由于工会的贪婪，使预算超支350%，还得延期20年以上，这就是民主党的建筑效率。我们的工程师告诉缅甸那条路需要大量金钱和10年才能建成，结果中国人用很少的钱和一年就建成了。加州还在等待洛杉矶到三藩市的高铁计划得到批准，这审批已经4年了，这个时间，要是中国人早已经把铁路都造好了。我们佛蒙特州的一条环城公路已经耽误了30年了。美国到底比中国强在哪里呢？一位美国网友说，我坐过两次中国高铁，每次一小时左右，速度有每小时200英里，票价大约20美元，非常舒服，比飞机好，空间大，而且没有安全问题。再说中国的地铁，它的总长度逼近全世界的总和，地铁总长已经位居世界第一。截至2013年，只顾竟然多达44个城市同时拥有或在建地铁。而美国仅仅只有15个城市，日本和德国是10个，俄罗斯和意大利是7个，韩国、法国和巴西是6个，印度和大英帝国才3个。由此可以窥见发展速度的差距。

有台湾网友吐槽：台北要建一条连接桃园机场的51公里长的地铁，1996年开始建设，到2015年居然还没有建成，台湾搞政党轮替决策效率低下，这期间换了13位交通部长。但就在同一时间，从1996年到2015，将近20年，北京、上海已经建了十几条地铁，整个中国则建成了世界上最大的高速公路网、高铁网，两种国家制度，两种决策效率，两种发展速度，孰优孰劣，应该是一目了然的。西方民主制的政党缠斗，利益熏心，外行治国的弊端暴露无遗。

美国的网友狂夸中国武汉。说2012年11月，武汉的第二条穿江地铁隧道开挖，十分羡慕。他们认为武汉的地铁首创穿越长江十分神奇，开创了人类地铁建设的新纪元。在这个探索基础上建设的南京地铁隧道，最深处在长江下58米、全长3600米，刷新了武汉的纪录。所有这一切表明，在桥梁之外，中国又掌握了一种通过江河的手段，未来隧道、大桥和轮渡将构成人类跨过江河的立体交通。中国，在基建领域，正在成为高效率和大胆创新的代名词。

话有三不说，事有三不做，人有三不交

http://mp.weixin.qq.com/s?_biz=MzA5MjA3OTU5OA==&mid=2650294303&idx=2&sn=ddfe9c6cb5a4164b07991bdf331478e8&chksm=887e7c9ebf09f588571ee847a0a2c4f674633a3b375f5196de70f2b235b14bdaa3382e6e97b2&mpshare=1&scene=5&srcid=0830aqhggF3B2PY1cM6uYRm8#rd

日本使阴招 中国女排这样告诉他们下场

http://mp.weixin.qq.com/s?_biz=MzA5OTQyMDgyOQ==&mid=2652557657&idx=4&sn=003aebe01070b6f675905c2003a2af13&chksm=8b6ceeabbc1b67bd336d3ae10ef6d5b65b2d64501fcc501e7d6d01db045031452b442c2d4e47&mpshare=1&scene=1&srcid=0915j0VPqNIYwj3FGoebJmXe#rd

9月10日晚，女排大冠军杯在日本名古屋进行最后一战。此次收官战中，中国女排赢了，更赢得女排大冠军杯的总冠军！但是比赛过程中，日方竟然使出阴招，试图“赢”取比赛。

在中国体坛有一句至理名言：输谁都不能输给日本。而就在本次大冠军杯开始前，日媒采访队长朱婷时便挑衅连连，甚至向她表示，已经对她进行了特别针对性的拦防训练和部署。这是明显露出：我的地盘我做主的姿态呀！



在此之前，因为中国女排已经提前一轮锁定冠军，所以女排的姑娘们打得比较放松，比分一直跟日本队交替领先，当第一局比赛进行到最后阶段时，朱婷的几次强攻让日本的防线土崩瓦解，25：22，中国女排率先拿下第一局。

可就在第二局，日本竟使出了阴招！这局比赛，两队比分咬得很紧，可，当日本队25:24领先中国队的时候，最大的争议出现了，日本队进攻，中国队再次利用网上优势拦下了球。但是被裁判直接判了出界，这时，女排主帅安家杰提出鹰眼挑战，可是，戏剧性的一幕出现了，技术组给出的动画没有呈现出球是否出界，而是



被挡住了，直到过了很久才出来一个远距离模糊不清的画面，正要切到近景时，日本方面竟然将画面立刻切走了，并且随即宣布中国女排挑战失败。

阴险的日本技术组，过了那么久，才给出一个模糊不清的画面，你们这是想把视频PS一下，但是PS失败了的节奏么？？？（PS的意思：把图片或视频进行加工修改）

这样颇具争议的结果，显然也引起了中国女排姑娘们的质疑。队长朱婷更是立即与裁判交涉，但，匪夷所



思的是，主裁判竟然无视朱婷的抗议，伸出手指向示意此局结束。就这样，日本女排依靠这个争议判罚硬生生的扳回了一局。日本当真是带着在“我的地盘我做主”的想法来打比赛的。

可笑！那就让他们在自己地盘上看看，什么叫中国女排！

朱婷怒了！！！中国女排怒了！！！在第三、第四局，这位世界第一主攻手明显已经带有“情绪”了！朱婷的状态跟之前两局完全不一样，每一次扣球都是势大力沉，屡屡用钉地板的重口将日本女排的球员们打得“怀疑人生”，甚至是好几次日本队接朱婷的扣球，球直接飞向了观众席，直接把日本女排给打蒙了。

第三局25-18，第四局25-16，中国女排3:1日本女排，本届世界女排大冠军杯的所有比赛就结束了，最终朱婷领衔的中国女排战胜了宿敌日本女排，夺得冠军。

日本利用主场优势使阴招，那中国女排便用实力告诉日本下场：

就是要在你的地盘上重重打脸！

就是要在你的地盘上让中国国旗升起！

就是要在你的地盘上来拿个总冠军！



比赛前，有些人也在给女排做动员，可，姑娘表示根本不需要动员，虽然说体育是体育政治是政治，但运动员是有国籍，女排们心里还是憋着一口气：这次，中国一定要赢！因为那是在日本，那是在昔日杀害我上百万国人的国家，那是在经常嘲讽我中国没有凝聚力的国家。而，她们代表的是中国。她们的背后更是责任。对日本，必须赢！

平日无数次的接发球练习，无数次的传导配合，无数次的网前重扣……总之，冠军，是汗水，伤痛凝结而成的。

此时此刻，我只想说：辛苦了，姑娘们！辛苦了，中国女排！我们以你们为傲！致敬郎平教练！

滚动百骏图欣赏，美不可言

<http://www.szhddq.com/syb/html/bjt.html?from=singlemessage&isappinstalled=0>

谨以此纪念缅怀伟大领袖和导师毛主席。

老(毕)辱毛事件 著名教授公正评价让中国人炸锅

http://mp.weixin.qq.com/s?_biz=MzA4MTgwNTMwNQ==&mid=2652991583&idx=3&sn=b0f18cc353ed9a08eb9545af14375f24&chksm=845abac9b32d33dfc23274aae4f90a2df1c2503b4c77ed4340469a2c96ad32d1767880b4536d&scene=0#rd

我是一名高校教师，一个教授。我对毛主席的认识分为三个阶段。

第一阶段：1960—1980自然相信与肯定阶段

1960年我出生在一个普通的工人家庭，这时年轻的人民共和国刚刚庆祝过她的第10个生日。我们这代人生在红旗下、长在红旗下，在整个中小学即少年儿童时期，沐浴着新中国的阳光健康成长，无忧无虑，有一个幸福、快乐、完整的童年。

我们这代人从小自然地、天经地义地热爱新中国、热爱社会主义、热爱毛主席。毛主席是我心中自然的偶像。我们对革命先辈、英雄、工农兵劳模充满了敬仰与爱戴。

第二阶段：1980—1999怀疑与否定阶段

1976年毛主席去世。到了70年代末期，社会上一小部分人悄然刮起了否定文革、否定反右、否定公有制之风。这一小部分人在社会上虽然是少数（其人数不超过人口总数的5%），但他们有权有势，有的还身居要职，掌握着话语权，所以影响很大。他们抓住新中国革命和建设中的某一点不足或不完善，攻其一点、不及其余。进行所谓的反思、批判，进而否定公有制、否定社会主义、否定新中国、否定毛主席、否定中国传统文化。一时之间，社会上怀疑过去、否定新中国之风甚嚣尘上。

我于高考恢复后的第一年即1977年以知青的身份考入云南大学本科学习，是改革开放的第一批受益者，正好赶上这一期间的“否定”“怀疑”热。青年人单纯热情、容易跟潮流、接受“新”事物快，我差不多全盘接受了这波“否定热”。

我很快也学着“主流话语”的腔调，否定这，否定那，鄙视毛主席，痛批毛主席，抱怨他为什么不这样，为什么不那样，似乎我比毛主席高明不知道多少倍。俨然一副“新青年”的架势。惟恐不否定过去、不非毛，就被人说赶不上潮流、不时髦。

这一阶段的我对毛主席和毛泽东思想产生了动摇甚至否定。这实际上是不经思考分析的盲目的跟潮流。在近20年的时间内，我变成了大海上一艘随风飘动的小船。我与毛主席之间剩下的唯一纽带就是“毛主席诗词”，记得大约是1990年，我与一位挚友因为对毛主席诗词的评价问题进行了长达半天之久的辩论。

这一期间，随着西方文化在我国的长驱直入，我对西方文化推崇备至、趋之若鹜，甚至到了言必称美英法德的程度。同时也开始了我新的寻偶之旅。我阅读了不少的西方名著、人物传记，我先后崇拜过拿破仑、俾斯麦、克伦威尔、华盛顿、林肯等。但是，近20年过去了，我并没有发现和找到真正值得我崇拜的偶像。我开始怀疑世界上是否真的有值得人们崇拜的偶像和英雄！？

第三阶段：2000年 - 至今否定之否定阶段

1999年5月发生了美国悍然轰炸我驻南联盟大使馆、导致我三名使馆工作人员死亡多名受伤的严重事件。事发后，美国始终拒绝正式道歉。这件事深深刺痛了我麻木已久的心。这期间，我正好在美国杨伯翰大学做访问学者，8月份我提前结束了在美的访学计划，回到香港大学继续攻读博士学位。

2001年又发生了在南中国海上空美国间谍飞机撞毁我空军战斗机及其飞行员的严重事件，事后美国再次拒绝正式道歉。这件事又一次震撼刺痛了我的心。

以上两件事使我陷入了长久的、深深的思考，我怎么都搞不明白，近20年来，中国一直待若上宾、甚至被某些人视为“战略盟友”和“救世主”的美国为何对中国如此蛮横残暴、毫不讲理？这是朋友吗？？这样的朋友值得交吗？？美国是否真像某些精英权贵学者所说的那样“民主”“自由”“博爱”？是扞卫秩序的世界警察？？

在这一期间，互联网帮助我打开了视野。在香港大学，我开始经常浏览应该由海外华人主办的“XXX”网站，其中的“毛泽东”和“中国”两个专栏一下子就吸引了我的注意力，我由此接触到了很多在内地看不到的关于文革、反右、新中国、毛主席的文章。这些文章主要发表于海外网站上，多由海外华人撰写，也有一部分是国外学者写的研究报告。

这些文章和报告仿佛一下子为我打开了一扇天窗，再结合自己少年儿童时期的亲身经历，使我对毛主席和他的时代有了前所未有的认识。这些认识包括：毛主席所接手的中国是一个没有石油，没有重工业，连火柴铁钉甚至都没办法生产的国家！一个刚刚遭受了百年战乱、一穷二白、满目疮痍的世界最贫穷的大国！在全国人口中，90%以上是文盲半文盲，人均寿命不过35岁！而全国仅有的一点财富又被蒋介石集团洗劫一空，劫持去了台湾！

就是这样一个破破烂烂的中国，还没等建设开始，一周年国庆都还没到，美国人就打上门来了。换成今天的一些人，可能就学了卡扎菲上校，“识时务者为俊杰”了。但毛主席不是卡扎菲，从1840年起受尽洋人欺压的中国人也再不肯弯下自己刚刚挺直的腰杆，于是我的父辈们“拿起枪、跨过江、打败美帝野心狼”！一个破破烂烂的中国，一支几乎完全由农民组成的军队，在毛主席的统帅下，竟把当时世界上最强大的美国及其盟友所组成的联军从鸭绿江边一举打回了38线以南，并从此再也无法越雷池一步，即使其它一切都不谈，仅凭此一点，就足以令我对毛主席敬佩无比！接下来，美国人自然恼羞成怒，与最发达的西方国家后来还包括前苏联勾结一体、南北夹击，开始了对中国长达几十年的封锁。

然而在铁桶一般的封锁中，毛主席率领他的人民交出的是怎样一份建设成绩单呢？这份成绩单主要包括：
新中国于

1964年爆炸成功第一颗原子弹；

1967年爆炸成功第一颗氢弹；

1970年成功发射了第一颗人造卫星；

1975年发射成功了第一枚洲际导弹；二弹一星！

1965年研制成功人工合牛胰岛素

1971年研制成功复方蒿甲醚

1975年研制成功杂交水稻

1978年研制成功汉字激光照排 - - 四大新发明！！

以上八大成果完成时间：1960-1978年，共计18年！！！

此外，1959成功发现并开采了我国第一个世界级大油田-大庆油田；

1971年，第一艘万吨巨轮下水。

1975年中国人90%以上接受了初等以上教育；

1975年人均寿命达到65岁；

还有，1978年以后“需要进行改革”的成千上万“国有企业”都是谁留下来的？如果没有毛泽东时代工业革命所建立的门类齐全、独立完整的现代工业体系，后来的某些“精英”、“权贵”、“学者”们甚至连改革的对象都找不到。君不见，快30年了，连厕所都已经被私有化了的“精英”们却至今还云里雾里找不着北！

所以，我要说，认为毛泽东时代除了政治运动其他乏善可陈的人，如果不是道听途说、说话思考不过大脑，上了主流话语垄断势力的当，就一定是别有用心。

至于说什么毛泽东“革命有功、建设有过”，更是奇谈怪论，逻辑不通，匪夷所思。对抛出这种论调的人，我不禁想问：在那样一个一穷二白的基础上，在那样一个强敌环伺的环境中，是谁带领亿万中国人民独立自主、自力更生，把中国从地地道道的农业国建成了世界第六工业大国、第三军事强国？难道不是毛主席嘛？！怎么毛主席一死，这一切就忽然都和他老人家不沾边、只剩下“过”才是属于他老人家了呢？！把毛泽东时代的问题统统放大，肆意渲染，然后全都记在毛主席的名下；把毛泽东时代的成就统统撇开，闭口不提，或者干脆记到别人身上，请问，这是谁家的逻辑？！

当然，毛主席在抓建设的同时，确实搞过不少运动，其矛头主要指向领导干部、知识分子，还有阶级敌人，其人数不超过人口总数的5%。但这些运动需不需要搞呢？我们不妨先看一看今天干部队伍的顽疾“腐败问题”吧；看一看今天一些“经济学家”、“法律学家”以及这个“家”、那个“家”，看看他们的寡廉鲜耻吧。

在看过这一切之后，我们难道还会认为毛主席“永保江山不变色”的思路、策略有什么错嘛？至少我个人认为，没有错，只有憾！遗憾的是天不假年，毛主席没有把他该做的工作做完，给了一些人“反戈一击”的机会！于是，20多年来，差不多只听到一种声音，就是那些所谓“挨过整”的大小“官僚”、“知识分子”诉苦的声音，清算的声音！而有关伟人的真象却长期在民间和海外流传……

2002年，在海外学习、访学5年之后，我回到云南高校重执教鞭。五年来，我亲身耳闻目睹了社会现实的方方面面，扶今思昔，纵横比较，上下求索，感慨良多。我深深感到现实比人强，现实比理论强。现实以无可辩驳的事实教育了我，我更加坚定不移地相信毛主席、相信毛泽东思想。

最后，做为结束语，我把千言万语汇成几句话：

毛主席是五千年中国历史上古往今来第一人！

毛泽东思想是当代中国最新、最先进的文化！

只有毛泽东思想能够救中国！！！

只有毛泽东思想能够解决当前中国的疑难杂症！！！



普京说：世界上不会再有第二个这么厉害的人了，谁能跟他比？

比地位各元首为求见其真容，得费许多周折比财富

他视金钱如粪土，却给子孙后代留下取之不尽，用之不竭的精神和物质财富

比威望尼克松、田中角荣、赫鲁晓夫对他也礼让三分。比人品

周恩来，朱德也始终甘愿追随左右

比胆略

武将关羽入鼠洞还披甲带刀，毛闯狼窝也只带毛笔一支

比计谋

孔明空城计只瞒过了司马懿一时，毛用空城计骗了胡宗南一年

比文韬

谈古论今，诗词书法无人能及

比武略

黄埔校长，美常胜将军，日名将之花全败毛的手下

比智慧

政治家，理论家，军事家，哲学家，预言家等毛集百家于一身

比亲和力

钱学森等科学巨匠冒死投奔旗下，无数有识之士奔赴延安，亿万民众投身革命

比廉政

他吃粗粮，住窑洞，穿破衣

比良心

他始终为国，一生为公，一心为民

比贡献

他缔造了一个伟大的党，建立了新中国，留下了无数的财富

比奉献

他将自己所有的一切都交给了党和人民

比远见

他前考几千年，后测几百年

比选票

全党信任他，人民拥戴他

比做人

他谦虚谨慎，平意近人

比处事

他实事求是，走群众路线

比意志

牺牲六位亲人，不退缩，不畏惧，将革命进行到底

比索取

他一生只向书本索取知识，向自然索取智慧



视频《辉煌中国》60s宣传片

班一鲁 供稿

<http://china.huangqiu.com/article/2017-09/11263772.html#thread>

百年前，《建國方略》，孫中山先生所勾想的宏偉藍圖；百年後，基本已經實現！

[视频《辉煌中国》60s宣传片_国内新闻_环球网](#)

《輝煌中國》 - 中國最新的紀錄片，每一集 五十分鐘。

第一集展示最近這五年發展成果，第二集展示中國目前創新的進步科技，第三集中展現這五年來扶貧的進度。下面三天將連續播出第四，五，六集。

<http://jingji.cctv.com/special/hhzg/index.shtml>

1. 打開上面網站在”精彩正片”中，點擊每一集觀看。

或是

2. 點擊下面的各個網站

《辉煌中国》 第一集 圆梦工程 | CCTV

<https://www.youtube.com/watch?v=FaiahGY9mgw&t=7s>

《辉煌中国》 第二集 创新活力 | CCTV

<https://www.youtube.com/watch?v=3OZq6IbdVoM>

《辉煌中国》 第三集：“协调发展”

<https://www.youtube.com/watch?v=L3frdrNJ52s>

《辉煌中国》 第四集：“绿色家园”

https://www.youtube.com/watch?v=JNK_tJsuN60

《辉煌中国》 第五集：“共享小康”

<https://www.youtube.com/watch?v=5VE8-UJ1x5Q>

《辉煌中国》 第六集：“开放中国”

https://www.youtube.com/watch?v=vdELr2CH_Nk

收官：中国全方位对外开放新格局加快形成

附件区域

[預覽YouTube視頻“《辉煌中国》 第一集 圆梦工程 | CCTV”](#)





[《辉煌中国》 第一集 圆梦工程 | CCTV](#)

[预览 YouTube 视频“《辉煌中国》 第二集 创新活力 | CCTV”](#)



[《辉煌中国》 第二集 创新活力 | CCTV](#)

[预览 YouTube 视频“《辉煌中国》 第三集 协调发展 | CCTV”](#)



[《辉煌中国》 第三集 协调发展 | CCTV](#)

[预览 YouTube 视频“《辉煌中国》 第四集 绿色家园 | CCTV”](#)



[《辉煌中国》 第四集 绿色家园 | CCTV](#)

[预览 YouTube 视频“《辉煌中国》 第五集 共享小康 | CCTV”](#)

[返回目录](#)



[《辉煌中国》第五集 共享小康 | CCTV](#)

[预览YouTube视频“《辉煌中国》第六集 开放中国 | CCTV”](#)



[《辉煌中国》第六集 开放中国 | CCTV](#)

中國新歌聲遭“台獨”鬧場引发纽约台胞批判

陈扶余：阻擋了中國歌聲，阻擋不了中國崛起的事實

☆ 中国新歌声在台湾被闹场引发的纽约台胞的探讨 ☆

張兄;你不必 sorry,我絲毫不以為忤.

- (1) 你說的是事實。
- (2) 經泰晤斯評審台大排名 180.
- (3) 在你的 email list 中,台大者大有人在。

探討台獨問題大部分人忘却一點;台獨始作俑者老蔣也!這絕非個人之偏見,完全是實事求是.在白色恐怖運動中,被屠殺的不見得是共產主義信徒,但絕對是社會主義信徒.他們有一共同信仰---民族主義.純對的大中華主義,愛國人士.我屢次為文道及自 Bolshevik Revolution ,五四運動後,社會主義遍地開花.老蔣始終不明白這點,國民黨將領楊杰(被刺殺)是共黨嗎?他的黃埔子弟郭汝瑰為何會拋棄原有信仰,轉向共黨?例子太多不甚枚舉.老蔣敗逃台灣後心驚膽顛,不閉門思過反而怪共黨無處不滲透.稍有大中國社會

主義傾向者,在<寧可錯殺一千也不放過一個>的原則下產生多少冤魂?愛國軍人李友邦即為其中最典型者.

(<https://baike.baidu.com/item/%E6%9D%8E%E5%8F%8B%E9%82%A6/75374?fr=aladdin>)

這批真正愛國人士消失殆盡後,自無對抗台獨意識的中堅人士。剩下的是和稀泥的<虛妄的蔣氏民族主義>人士。我寫過一篇<虛妄的蔣氏民族主義>.請看下文

班一魯

虛妄的蔣氏民族主義可分兩方面,一是本質性的,一是現實性的。

(1) 本質性的若蔣政權是民族主義的,就不該與買辦帝國主義相結合,應該走向群眾.若蔣政權是民族主義的,就該以抗日為先,不該剿共.若蔣政權是民族主義的,就不該瓦解抗日的 19 路軍.若蔣政權是民族主義的,就不該壓制學生抗日示威遊行.若蔣政權是民族主義的, 918 事件就該下令張學良抵抗.若蔣政權是民族主義的,淞滬會戰就不該欲取得虛幻的國際援助而將自己子弟兵做無謂的犧牲.在張發奎的哥大口述自傳可以得到佐證,茲Copy 如下;"我認為‘不成功則成仁’是不智的。死守这种战略是严重的错误，死守有什么意义呢？死了人如果無補于事，则这种牺牲是没有价值的。宋美齡女士認為國軍如能在上海多守一两个月，将可引起國際干涉和支持，因而我軍先后增兵六十个師，以致國軍元氣大傷"!

現 copy 唐德剛寫的<李宗仁回憶錄>一段文字。蔣先生不願全面抗战，他認為能把上海牢守几个月，西方列強可能出來斡旋，戰事亦可乘此收場，如“一·二八”淞滬抗战一般。

若蔣政權是民族主義的,就該顧及千萬黎民百姓,不該黃河決堤。若蔣政權是民族主義的,就不該戰後次日宣稱不念舊惡,與隣為善。

對日以德報怨。

若蔣政權是民族主義的,就不該屈服國際壓力賣掉外蒙。若蔣政權是民族主義的,就該予民休生養息,不打內戰。若蔣政權是民族主義的,就不該令湯恩伯護送元凶崗村寧次回日。若蔣政權是民族主義的,就不該抗日英靈血跡未乾就令崗村寧次組白團,訓練部隊。

(2) 實際性的台灣地處一隅現實上,精神上無法代表中國。虛妄的蔣氏民族主義 ,唯一的走向是獨台.結束語

我也是來自台灣,也許台灣的朋友們覺得這些話很刺耳,但我們必須面對真實.看當今世界只論亞洲,主權獨立國家僅三：中國,朝鮮,阿三.我們應該感到高興才是。

沒有有主權獨立,民族主義豈非空中樓閣?

班 2017-09-27 13:56 GMT-04:00 Chang <popchang40@hotmail.com>;個人在過去數年內曾多次指出臺大是台獨和獨台培養的溫牀，造就出衆多獨派賣國分子，其中最有名且掌握實權的有李阿輝，陳阿狗，馬阿九，當今的空心菜等等衆多人士及等而下之的有今天台大校園內鬧事的台獨學生，.....數不完，道不盡乎！

[返回目錄](#)

這就是當今的台大！失去了昔日令人尊敬向往的台大學府如今的北大，清華（大陸的真清華）

那樣！班兄：Sorry! 然否！



○NB

On Sep 27, 2017, at 8:30 AM, Hanson Chan <ianhanson@outlook.com> wrote:

覆評/“中國新歌声”遭“台獨”鬧場

謝朋友們傳文和評論。

无论蔡政府賴揆如何假裝公正拋出台獨法器，但臺灣警消聯盟執行長江永田一文证据确凿：

- 1、參與衝突的大部分不是單純的學生。
- 2、因為服裝與旗幟的佐證，我們確定這是有組織有預謀的衝突。
- 3、這是商演，和統戰無關。
- 4、被打的學生反而是先動手打人的嫌疑犯，而且是多名年輕人打一個老人。」

事實勝于雄辯。

Tuesday, September 27, 2017 1:03 PM, Jackie Huang wrote:

台湾陈扶余和黃智賢撰文他们刻不容缓的反应和对台独学生的谴责，代表了台湾统派朋友义正辞严的声音。表达了统派的话语权。

也让大家警惕台独在步向垂死挣扎的途中，重施太阳花的伎俩。促统派中黑道人士要理智应付，依循义理统一步伐，不要给台独制造诽谤统派和反中的藉口。

台媒昨天报导：「赖清德上午首度以阁揆身分到立法院报告施政方针前接受媒体访问表示，帮派分子公然在光天化日下持棍棒殴打台大学生，这件事非常严重。」

无疑，蔡政府为台独学生挑衅作出藉口，把统促派中不少人因白狼过去帮派黑道的名声被指为帮派闹事，意图混淆民众视听。所有的台湾统派应该团结起来一正视听。

Tuesday, September 27, 2017 6:03 PM, 汤锦台微信传：

今天下午3點多，新黨召開記者會批判台獨鬧場、聲援統促黨，郁主席率林明正和王炳忠，以及證人趙耀新、蘇恆等人出席。兩黨團結對抗台獨，雙方人馬培養革命情感，很好。

這是區分真假中國人的時候，國民黨至今仍態度曖昧，縮頭烏龜。

台灣統派沒有舞台發言的慘狀暴露無餘。

《茶花女主題幻想曲》及其它

http://mp.weixin.qq.com/s?_biz=MzAxNTM0ODQ0Nw==&mid=2650653511&idx=1&sn=2ae1b8d3a372e0c4555284c1a8853c3c&chksm=838c04f7b4fb8de109f5f670b69b94f6410e942b890fe6d396f06e33e48774f922ab99cf5417&mpshare=1&scene=5&srcid=0928sWkidHNv0RroIRBfLoIP#rd